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Вариант I
1.
Рис.
Дано: BO=DO, ∟ ABC =45°, ∟BCD =55°, ∟AOC = 100°.

Найти: ∟D,
Доказать: ∆ ABO = ∆  CDO.

2.
В равнобедренном треугольнике ABC с осно​ванием АС угол В равен 42°.

Найдите два других угла треугольника ABC.
3.
Точки В и D лежат в разных полуплоскостях от​носительно прямой АС. Треугольники ABC и ADC —равносторонние.

Докажите, что АВ ║ CD.
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Вариант II
1.
Рис. 
Дано:АВ = CD, ∟ ABC =65°, ∟ADC =45°, ∟А ОС = 110°.

Найти: ∟ С.
Доказать: ∆  ABO =  ∆  DCO.
2.
В равнобедренном треугольнике ABC с основанием АС сумма углов А  и С равна 156°.

Найдите углы треугольника ABC.
3.
Точки В и D лежат в разных полуплоскостях относительно прямой
АС. Треугольники ABC и ADC — равнобедренные прямоугольные (∟B = ∟D= 90°).

Докажите, что AВ || CD.
Итоговый контрольный тест
Число рекомендуемых заданий может меняться в зависимости от уров​ня подготовленности класса и каждого ученика.

Если в классе организовано дифференцированное обучение, можно предложить, например, такую схему:

Iуровень — решить задания № 1, 2, 3, 4, 5, 10;
IIуровень — решить задания № 2, 3, 4, 6, 8, 10;
IIIуровень — решить задания №4, 6, 7, 8, 9, 10.
Оценка «пять» ставится за пять верно выполненных заданий.
Вариант I
1. Величины смежных углов пропорциональны числам 5 и 7.
Найдите разность между этими углами:
а) 24°;
6)30°;
в) 36°;
г) 40°.
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2.
Рис. 5.99.
В прямоугольном треугольнике ABC ∟С= 90°,∟.A = 30°, АС = 10 см, CD ┴.АВ, DE ┴АС.
Найдите АЕ.
 а) 8 см;   б) 6 см;        в) 5 см;        г) 7,5 см.
3.Прямые а и b параллельны, с — секущая. Раз​ность двух углов, образованных этими прямыми, равна 130°.

Найдите отношение большего из этих углов к меньшему,
а) 3,8;
6)4,5;
в) 6,2;
г) 5,6.

4.
Периметр равнобедренного треугольника равен 15 см, а одна из его  сторон на 4 см меньше другой.

Найдите сумму боковых сторон этого треугольника.
а) 8  
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см;     6) 6 см;        в) 6 см или 11 
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см;
г) 11 
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см.
5.
Хорда АВ равна 18 см. ОА и ОВ — радиусы окружности, причем ∟АОВ= 90°.

Найдите расстояние от точки О до хорды АВ.
а) 13,5 см;
б) 6 см;        в) 9 см;        г) 12 см.
6.
В треугольнике МРК угол Р составляет 60% угла К, а угол М на 4°больше угла Р.
Найдите угол Р.
а) 64°;
б) 48°;
в) 52°;
г) 56°.
7.
В треугольнике ABC углы В и С относятся как 5 : 3, а угол А на 80°больше их разности.

Найдите углы, на которые высота треугольника AD разбивает угол А
а) 60°, 40°;   б) 50°, 30°;
в) 40°, 70°;
г) 50°, 60°.

8.
Высоты равнобедренного треугольника, проведенные из вершин при основании, при пересечении образуют угол в 140°.

Найдите угол, противолежащий основанию,
а) 70°;
б) 100°;        в) 40°;
г) 50°.
9.
Биссектриса угла при основании равнобедренного треугольника равна стороне треугольника.

Определите угол при основании.

а) 45°;
б) 36°;
в) 60°;
г) 72°.
10.
На какое наибольшее число равнобедренных треугольников мож​но разделить данный равнобедренный треугольник тремя отрезками?

а) 6;
6)4;
в) 3;
г) 2.
Вариант II
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1.
Величины смежных углов пропорциональны числам 4 и 11.
Найдите разность между этими углами:

а) 84°;
б) 76°;
в) 96°;
г) 68°.
2.
Рис. 5.100.

В прямоугольном треугольнике ABC ∟.C= = 90°, ∟B=30° ,BC= 18 см, CK┴АВ, KM ┴ВС.
Найдите MB.
а) 9 см;   б) 13,5 см;   в) 12 см;      г) 10 см.

3.
Прямые т и п параллельны, с — секущая. Разность двух углов, образованных этими пря​мыми, равна 132°.

Найдите отношение большего из этих уг​лов к меньшему.

а) 4,8;
6)5,8;
в) 6,5;
г) 6,2.

Найдите сумму боковых сторон этого треугольника.

4.
Периметр равнобедренного треугольника равен 22 см, а одна из его сторон на 5 см меньше другой.

а) 11 
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см; б)18 см ; в)18 см или 11
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см; г) 17см
5. Расстояние от центра окружности Одо хорды CD равно 13 см. Угол COD равен 90°.

Найдите длину хорды CD.
а) 18 см;       6) 13 см;       в) 19,5 см;   г) 26 см.

6.
В треугольнике BDE угол В составляет 30% угла D, а угол Е на 19°
больше угла D.
Найдите угол В.
а) 21°;
6)32°;
в) 70°;
г) 51°.
7.
В треугольнике АВС угол А на 50° больше угла В, а угол С составляет
пятую часть их суммы.

Найдите углы, которые образует биссектриса угла А со стороной ВС.
а) 70°, 110°;
б) 80°, 100°;
в) 60°, 120°;
г) 90°, 90°.
8.
Высоты равнобедренного треугольника, проведенные из вершины
при основании и из вершины, противолежащей основанию, при пересе​чении образуют угол 140°.

Найдите угол, противолежащий основанию,
а) 40°;
6)50°;
в) 70°;
г) 110°.
9.
Биссектриса утла, при основании равнобедренного треугольника
пересекает боковую сторону под углом, равным углу при основании.
Найдите угол при основании.
а) 72°;
6)36°;
в) 45°;
г) 60°.
10.
На какое наибольшее число равносторонних треугольников мож​но разделить данный равносторонний треугольник тремя отрезками?
а) 2;
6)6;
в) 4;
г) 3.
Итоговая административная
контрольная (экзаменационная) работа
6 класс
Вариант  1

1. Найдите значение выражения: 36:1
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— 19,8 + 2
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2. Решите уравнение: 1,2х - 0,6 = 0,8х - 27.
3. Постройте отрезок АК, где А (2; 5), К(- 4; -1), и запишите координаты точек пересечения этого отрезка с осями коор​динат.
4. Решите с помощью уравнения задачу. За два дня на элева​тор отправили 574 т зерна, причем в первый день в 1,8 раза меньше, чем во второй. Сколько тонн зерна было отправлено в первый день и сколько — во второй?
5. На экзамене 30% шестиклассников получили оценку «5». Сколько учеников в классе, если пятерки получили 9 человек?
Вариант 2

1. Найдите значение выражения: 42:1
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2. Решите уравнение: 1,4х + 14 = 0,6х + 0,4.
3. Постройте отрезок ВМ, где В (-1; 4), М(5; -2), и запишите координаты точек пересечения этого отрезка с осями координат.
4. Решите с помощью уравнения задачу. В школе  671 ученик,  причем девочек в 1,2 раза больше, чем мальчиков. Сколько девочек и сколько мальчиков учатся в школе?
5.
Тракторист вспахал 70% поля. Какова площадь поля, если
вспахано 56 га?
Вариант I
1.     Найдите     значение     выражения     (7-х)(7 + х) + (х + 3)2 при х = - 3,5.

2. Сократите дробь: а)
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3. Дана функция у = 6-2х.
а)
Постройте ее график.

б)
Проходит ли этот график через точку М(-10; 25) 
в) Найдите наибольшее и наименьшее значение этой функции на отрезке [—1;4].

4. Мастер и его ученик за 1 час могут изготовить вместе 17 де​талей. До обеда мастер проработал 4 часа, а его ученик — 2 часа, и изготовили вместе 54 детали. Сколько деталей изготавливал каж​дый из них за час?

5. Разложите на множители:

а) 3х3у3-3х4у2+9х2у;      б) 2х  - х2 + у2 + 2у.
*6. При каком значении k прямые 4х -у = 2 и 3x-ky = 7 пере​секаются в точке, принадлежащей оси ординат?

Вариант II
1.
Найдите значение выражения (k - 3)(k + 3) - (2 + k)2 при
k=-2,5.

_   _


2.
Сократите дробь: а)
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б)
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3.
Дана функция у = 
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х-2 .
а)
Постройте ее график.

б)
Проходит ли этот график через точку А (22; 9)?

в)
Найдите наибольшее и наименьшее значение этой функции
на отрезке [-6; 8].

4. Десант из 130 человек был доставлен к месту назначения на 4 тяжелых и 3 легких вертолетах. Один тяжелый и один легкий вертолеты вмещают вместе 36 десантников. Сколько десантников можно перевезти в каждом вертолете?

5. Разложите на множители:

а) 5х 6у~5х4у2-10х3у;      б) 4х-х2 +у2 -4у .
*6. При каком значении k прямые 3x-5y = 10 и 2x + ky = 9 пе​ресекаются в точке, принадлежащей оси ординат?

Вариант I
1.     Найдите     значение     выражения     (2+a )(2 - a) + (a + 3)2 при х = - 3,5.

2. Сократите дробь: а)
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3. Дана функция у = 4 -2х.
а)
Постройте ее график.

б)
Проходит ли этот график через точку A(-8; 19) 
в) Найдите наибольшее и наименьшее значение этой функции на отрезке [-2;5].

4. Сумма двух задуманных чисел равна 35. если одно из них увеличить в 4 раза, а другое на 30, то сумма полученных чисел будет равна 125. Найдите задуманные числа
5. Разложите на множители: а) 4х5у2-4х6у4+8х3у;      б) х  - 3х2 +3 у2 + у.
Вариант II
1.
Найдите значение выражения (k+4)2 + (3 + k)(3-k) при k=-3,5.


2.
Сократите дробь: а)
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3.
Дана функция у = 3х-5 .
а)
Постройте ее график.

б)
Проходит ли этот график через точку P (7; 16)?

в)
Найдите наибольшее и наименьшее значение этой функции
на отрезке [-1; 4].

4. Группа туристов, в которой был 21 человек, отправились в поход на двуместных и трехместных байдарках. Всего туристы взяли 9 байдарок. Сколько байдарок каждого типа взяли с собой туристы?
5. Разложите на множители: а) 7х 5у3- 7х2у2-21ху2;      б) 2х-y2 +x2 -2у .
Вариант I
1.     Найдите     значение     выражения     (2+a )(2 - a) + (a + 3)2 при х = - 3,5.

2. Сократите дробь: а)
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3. Дана функция у = 4 -2х.
а)
Постройте ее график.

б)
Проходит ли этот график через точку A(-8; 19) 
в) Найдите наибольшее и наименьшее значение этой функции на отрезке [-2;5].

4. Сумма двух задуманных чисел равна 35. если одно из них увеличить в 4 раза, а другое на 30, то сумма полученных чисел будет равна 125. Найдите задуманные числа
5. Разложите на множители: а) 4х5у2-4х6у4+8х3у;      б) х  - 3х2 +3 у2 + у.
Вариант II
1.
Найдите значение выражения (k + 4)2 + (3 + k)(3-k) при k=-3,5.


2.
Сократите дробь: а)
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б)

[image: image23.wmf]2

2

20

4

25

b

ab

ab

a

+

-


3.
Дана функция у = 3х-5 .
а)
Постройте ее график.

б)
Проходит ли этот график через точку P (7; 16)?

в)
Найдите наибольшее и наименьшее значение этой функции
на отрезке [-1; 4].

4. Группа туристов, в которой был 21 человек, отправились в поход на двуместных и трехместных байдарках. Всего туристы взяли 9 байдарок. Сколько байдарок каждого типа взяли с собой туристы?
5. Разложите на множители: а) 7х 5у3- 7х2у2-21ху2;      б) 2х-y2 +x2 -2у .
. 

Вариант I
1.
Дан прямоугольный треугольник ABC с гипотенузой АС= 13 см и катетом ВС= 5 см. От​резок SA =12 см, - перпендикуляр к плоскости AВС.
а) Найдите  \ ‌ ‌AS + SC + СВ \ ; б) Найдите угол между прямой SB и плоскостью ABC.
2. В правильной четырехугольной пирамиде диагональ основания равна 8
[image: image24.wmf]2

см, а двугран​ный угол при основании равен 60°. Найдите площадь полной поверхности пирамиды.
3. Постройте сечение куба ABCDA 1B 1C 1D1, проходящей через вершину D и середины ребер АА1 и  А 1В1.
Вариант II
1.
Дан прямоугольный треугольник ABC с гипотенузой АС=16 см и катетом ВС-12 см. Отрезок SC = 20 см, - перпендикуляр к плоскости ABC.
а) Найдите  \ 
[image: image25.wmf]CS + СВ + ВА \ . б) Найдите угол между прямой SA и плоскостью ABC.
2. В правильной четырехугольной пирамиде диагональ основания равна 4 
[image: image26.wmf]3

 см, а двугран​ный угол при основании равен 60°. Найдите площадь полной поверхности пирамиды.
3. Постройте сечение куба ABCDA 1B 1C 1D1, проходящей через прямую АВ и середину ребра В1С1.
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